雏鹰初四



夜空中最亮 的星星

鄞州区东湖小学404班

唐泽希(证号2012326)指导老师 徐祎阳

一场来势汹汹的新冠肺炎疫情,使世界仿佛陷入无边的黑暗。但是,我看到了夜空中最亮的星星,那是一双双眼睛,给人们带来光明,带来希望,带来力量。

夜空中最亮的星星,是白衣天使们的眼睛。他们戴着口罩,冒着被感染的风险,义无反顾前往疫情一线,抢救一个个被病毒感染的病人;他们舍弃了和家人团聚的时光,不分昼夜地工作,只为了他们救死扶伤的职责和担当;他们穿着厚厚的防护服,累了困了,只能趴在桌上、躺在地上休息一会儿;他们的脸上被口罩勒出了血痕,但他们的眼睛依然闪亮。

夜空中最亮的星星,是口罩上面无数 双陌生而熟悉的眼睛。他们身穿红色马甲, 顶着寒风站在岗亭口,为每一个进出的人 量着体温;他们穿着黄色环卫服,在瑟瑟寒 风中坚守岗位,清扫路面,为每个垃圾箱喷 洒消毒水;他们穿着蓝色外套,戴着头盔和 口罩,穿梭于大街小巷,为宅在家里的居民 送去餐食、蔬菜等生活必需品。他们用自己 的辛勤劳动,筑起抗击疫情的后方堡垒。戴 着口罩,也许我们看不清他们的脸庞,但他 们的眼睛是夜空中最亮的星星。

看,夜空中还有无数闪闪发亮的星星, 有了他们,我们不再恐惧!有了他们,我们 不再无助!有了他们,夜幕终将散去,阳光 终将来临!

鄞州区德培小学 407 班 陈诗奕(证号 2010205)指导老师 周必慧

奶奶牵着我的手,走在花地里,天是那么蓝,云是那么白,有几只蜜蜂在我头上飞来飞去,奶奶把手中的风筝向上一抛,我奋力向前跑去,风筝稳稳地挂在了天空,好像

- "我们来猜谜语好不好?"
- "好呀!"

一幅美丽的画卷。

- "那你可要听好啦:像鸟不是鸟,身上 没羽毛,每到清明节,牵线飞高高。"
 - "是风筝吧?"
- "对对,就是风筝,作为奖励,送你个大大的拥抱。"

说着,奶奶抱住了我。

奶奶笑了,我仿佛看见一大片金黄的油菜花都随着笑容绽开了,那记忆永远地,安安静静地留在了我的心中,没有什么能比奶奶的笑容更明亮,连太阳光都比不上。

奶奶我好想你。

空中课堂

鄞州区江东中心小学中山校区 602 班 褚思扬(证号 2013848)指导老师 余永永

2月11日,原本是开学的日子,因为疫情关系,只能继续延长假期。

每天早上那温暖的被窝总是那么有吸引力,我也在这加长版的寒假中对自己放松要求,同时我也开始怀念起在校学习的日子。这时教育局提出了"停课不停学",各个平台包括电视节目都开始播放各年级各学科的学习视频。

为了让我们能更好地学习和复习,老师们费尽心思,用语音会议、视频会议、荔枝电台的语音微课、单线指导等方式,让每一位同学能掌握好知识。体育陈老师录制了素质操,让我们在家学习的同时,锻炼好身体,我每天都会跟着那熟悉的音乐投入到快乐的锻炼之中。

上周,我非常有幸能和胡老师合作了一堂数学直播课。我打开电脑,进入直播的那一刻,激动新奇感涌上心头,紧张之感也如约而至。当我向同学们解说题目时,因疫情憋在家中的那份无味仿佛伴着声音流出体外,取而代之的是自豪与快乐。时间流逝,沉浸在空中课堂的我体会着从来没有过的一种快乐……



猫头鹰

鄞州区钟公庙中心小学505班 葛庭萱(证号2016343) 指导老师 刘心

体验"搭把手"

鄞州区钟公庙实验小学 402 班 叶怡程(证号 2016487)指导老师 戴洁

我们家楼下原本只有一个垃圾桶,而现在则变成了一排"蓝怪物"。那上面有五扇门,另加一个小门,和一个小屏幕。你不去用它的时候,它是黑屏的,但如果你轻击一下,它就会显示出来使用方法。我对这个东西很是好奇,听说它还能换钱,特别想尝试一下。

这一天,我等得并不久。那天,妈妈从我的衣柜里找出许多我穿不下的衣服。她对我说:"走!我们一起去搭把手,投递这些衣服。"听了这话,我心里高兴极了,蹦蹦跳跳地和妈妈一起,提着衣服到了楼下

看着这个大怪物,我摁下按钮,用手机一扫, 这个大嘴巴便缓缓张开,我伸出头,往里一望,里 面有许多别人扔进去的衣裤。

我和妈妈一起把那些衣服投了进去。然后选择投递完成,那个大嘴巴便合拢了。最后,在手机上显示了我们应得的钱币。

腊梅飘香

鄞州区德培小学407班

鲍雨涵(证号2010204)指导老师 周必慧

我家门前的弄堂里有几株腊梅,一场雪后,好像披上了美丽的白纱……

我哼着自编的小曲儿,走在门前的那条腊梅小道上,甚是悠闲。那一株株的腊梅,仿佛娇艳欲滴的女子,站在碧绿的灌木中,解开她的发辫,任凭那别满金色发夹的棕头发在风中飞舞,有时你会看见一片片金色的腊梅花瓣在空中嬉戏打闹,又像黄色小鸟,在空中盘旋……有时在雨后,你会看见弄堂从头到尾铺上了一层金黄色的地毯。

清晨,下起雨来,雨丝随着风,落在脚下,落在胳膊上,飞舞着落在腊梅树干上、腊梅花上。远处的几株腊梅,以及远处的几座高山,若隐若现。那些腊梅啊,宛如在享受花浴。雨停了,腊梅经过雨水的洗涤,湿漉漉的。雨打落的樟树果子、腊梅花瓣,在水泥路上铺成一条错落的、黄绿相间的地毯,美丽极了。



千年—梦

鄞州区堇山小学 405 班

石迪威 (证号2008858)指导老师 李娜

跟着张继的诗《枫桥夜泊》,我满怀期待, 来到了苏州的寒山寺。

庭院里,苍翠挺拔的树木与娇嫩欲滴的花朵散发出一种古老的植物原有的气息。两旁的柳树枝条被微风轻轻摇晃,让游人反而体会到一丝"折柳"的忧愁。

张继这首诗也是在自己漂泊异乡,思念家 乡时有感而发。

我在阳光下发呆,恍惚中看到了一群奇怪的人。他们都穿着一件件各种颜色的袍衫,似乎还系着黑色的腰带。突然天黑了,幽静的湖面上出现一条小舟,一个人影也在船上出现。这时,钟声响起,我猜到那是谁了,那是我1000年前的朋友张继啊!只见他拿起一支笔和一张纸,写下了一个"月"字,月亮仿佛更悲苦,更凄凉。船上还摆着一壶酒,张继小饮一口后,写完了这首诗。一幅深秋夜景图"更加幽静,"对愁眠"的愁字更加深入人心。忽然,那位历史上的朋友不见了,我又回到了下午,那些穿着奇装异服的人也不见了。

会飞的木屋

鄞州区华泰小学(西校区)406班 吴出悌(证号2010400)指导教师 王春波

由于令人讨厌的新冠肺炎疫情,我在家里 闷得像只笼中的鸟儿。于是,我打算发明一个 会飞的木屋,带我到各地去转转。

木屋方方的,四个角底都有又大又圆的轮子,左右两边有长长的灰色翅膀,像一架没头没尾的飞机。平时翅膀是收拢的,飞行时才会打开。门把手上嵌着一个精致漂亮的按钮,像一颗晶莹璀璨的钻石。只要轻轻一按,门就会自动打开。木屋里有很多精密实用的仪器,可以自动检测周围有没有病毒。

木屋可以飞上蓝天,会带你到没有病毒的地方去玩,你会看到雄伟壮观的长城、巍峨耸立的山岭、无边无际的草原、波涛汹涌的海洋……

木屋还会遨游太空呢!当你穿上航天服后,木屋就会"嗖"一下飞到寂静而辽阔的太空。带你去体验奇特美味的"牙膏"食物、与众不同的睡觉方式、无穷无尽的探索乐趣……

这就是我发明的会飞的木屋。如果你想出去散散心,那就赶紧联系我吧!

生活中的科学

鄞州区首南第一小学 501 班

杨依宁(证号2016234)指导老师 蔡永飞

我打开冰箱的时候,看见一瓶可乐在冰箱 里,还有一盒曼妥思糖,突然想起之前别人用 这两种东西做的一个实验,便想亲自尝试一 下。

于是,我准备了一个小碗,倒入了少量可 乐,搅拌了几下后,往碗里放进了一颗糖。一 开始效果不明显,接着我多倒了几颗,没想 到,可乐的气泡不断增多,差点就要溢出来 了。

我做完这个小实验,脑子里布满了各种小疑问。为什么会有这种奇怪的现象?我上网查了查。原来,曼妥思糖里有一种名叫阿拉伯胶的物质,当这种物质加入到可乐里时,促使可乐中的二氧化碳迅速释放,起到了催化的作用,从而产生了喷发的效果。

可乐还可以除铁锈。我家里有一把小工具刀,刀片上有一些锈迹,刀片浸入可乐一段时间后,里面的刀片居然像新的一样,闪闪发

冰淇淋

鄞州区东湖小学503班 何羽涵(证号2012320) 指导老师 张宁宁